Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

10 OBLICZENIA STATYCZNE
10.1 WIEZBA

10.1.1 Konstrukcja dachu nad salg

DANE:

Szkic wigzara
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Geometria ustroju:

Kat nachylenia potaci dachowej o = 38,0°

Rozpietos¢ wigzara | = 11,18 m

Rozstaw murtat w swietle 1|5 =9,30 m

Poziom jetki h =2,00 m

Rozstaw wigzaréw a = 0,70 m

Odlegto$¢ miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,50 m
Odlegtos¢ miedzy usztywnieniami bocznymi jetki = 0,50 m
Rozstaw podpar¢ poziomych murtaty |, = 1,20 m

Wysieg wspornika murtaty |, = 0,80 m

Dane materialowe:

- krokiew 8/16 cm (zaciosy: murtata - 3 cm, jetka - 3 cm) z drewna C24
- jetka 8/20 cm z drewna C24,

- murtata 16/16 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne):
- pokrycie dachu (wg PN-82/B-02001: ):
g« = 0,65 kN/m®

- uwzgledniono ciezar wtasny wigzara
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 1, A=300 m
n.p.m., nachylenie potfaci 38,0 st.):

- na potaci lewej Sy = 0,62 kN/m?

- na potaci prawej Sy = 0,41 kN/m?

- obciazenie $niegiem traktuje sie jako obcigzenie sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z1-3: strefa lll, teren A, wys. budynku z =10,0

m):
- ha potaci nawietrznej Pk 1 = -0,05 kN/m?
- ha potaci nawietrznej Pk = 0,20 KN/m?
- na potaci zawietrznej Pip = -0,22 kN/m?



Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

- obcigzenie ociepleniem dolnego odcinka krokwi (Wetna mineralna 25cm z obudowa ptytami
gipsowymi):
O = 0,41 kKN/m?
- obcigZenie state jetki : Ok = 0,41 kN/m?
- obcigzenie zmienne jetki : pi = 0,00 kN/m?
- obcigzenie montazowe jetki  Fx =2,0 kN

Zalozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukcji: 2

WYNIKI:
Obwiednia momentéw [KNm]:

1,88

* 0.75 ¥ 243 ¥ 241 ¥ 241 ¥ 2,43 ¥ 0.75 *
¥ 11,18 ¥
¥ 0,75 ¥ 2,43 ¥ 2,41 ¥ 2,41 ¥ 2,43 * 0,75 ¥
A 11,18 ¥
Ekstremalne reakcje podporowe:
wezet V [kN] H [kN] kombinacja SGN
(podpora)
2 (A) 10,04 7,51 K4: state-max+$nieg+0,90-wiatr z lewej-wariant ||
9,34 9,22 K6: state-max+snieg+0,90-wiatr z prawej-wariant ||
6 (B) 10,04 -7,51 K11: state-max+$nieg-wariant 11+0,90-wiatr z prawej-wariant Il
8,64 -9,22 K4: state-max+$nieg+0,90-wiatr z lewej-wariant Il

WYMIAROWANIE wq PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
- fm,k =24 MPa, ft,O,k =14 MPa, fc,O,k =21 MPa, fv,k = 2,5 MPa, Eo’mean =11 GPa, Pk = 350 kg/ms

Krokiew 8/16 cm (zaciosy: murtata - 3 cm, jetka - 3 cm)
Smuktos¢
Ay=106,4 < 150
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A, =217 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K10 state-max+s$nieg-wariant 11+0,90-wiatr z prawe;j
M = -1,52 kNm, N = 8,60 kN

fmya= 11,08 MPa, fe0d=9,69 MPa

Omyd = 4,46 MPa, Gcod = 0,67 MPa

Key = 0,277

Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d = 0,653 < 1

(Gc,O,d/fc,O,d)2 + Gm,y,d/fm,y,d = 0,286 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze - muriacie

decyduje kombinacja: K4 state-max+snieg+0,90-wiatr z lewej-wariant Il

M =-0,48 KNm, N =11,45kN
fmya= 11,08 MPa, feo0d = 9,69 MPa
Omyd = 2,13 MPa, Gc0d= 1,10 MPa

(Go04/f00)° + Omyd/fmya = 0,205 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze - jetce

decyduje kombinacja: K10 state-max+s$nieg-wariant [1+0,90-wiatr z prawe;
M =-1,52 kNm, N = 8,60 kN

fmya = 11,08 MPa, feo0d = 9,69 MPa

Omyd = 7,13 MPa, Gco4q = 1,08 MPa

(Go04/f.00)° + Omyd/fmya = 0,656 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a kalenica)

decyduje kombinacja: K15 state-max+wiatr z lewej-wariant Il

Uin = 9,06 MM < Upeisin =1/ 200 = 6143/ 200 = 30,72 mm  (29,5%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K15 state-max+wiatr z lewej-wariant Il

Uin = 5,56 MM < Upetsin = 2:1/200 = 2:951/200 = 9,51 mm  (58,5%)

Jetka 8/20 cm z drewna C24

Smuktosé
A, =84,1 < 150
A, =217 < 150

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K24 state-max+montazowe jetki
M = 4,16 kKNm, N = 6,49 kN

fmya = 12,92 MPa, feoa=11,31 MPa

Omyd = 7,81 MPa, Gco4 = 0,41 MPa

Key = 0,425

Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d = 0,688 < 1

(Good/fe0d) + Omyd/fmya = 0,424 < 1

Maksymalne ugiecie

decyduje kombinacja: K24 state-max+montazowe jetki
Utin = 19,20 MM < Unetsin =1/ 200 = 4816/ 200 = 24,08 mm  (79,7%)

Muriata 16/16 cm

Czesc¢ muriaty lezaca na scianie

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Oz,max = 14,34 KN/m, Qy,max = -13,18 KN/m

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K4 state-max+$nieg+0,90-wiatr z lewej-wariant Il
M, = 2,03 kNm

fmza= 11,08 MPa

Omzd = 2,977 MPa

Gm,z,d/fm,z,d = 0,269 < 1

Czes¢ wspornikowa muriaty
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
qz,max = 14;34 kN/m, qy,max = '13,1 8 kN/m
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Maksymalne sity i naprezenia
decyduje kombinacja: K4 state-max+snieg+0,90-wiatr z lewej-wariant Il

M, = 4,59 kNm, M, = 4,22 kNm
fmya= 11,08 MPa, fmza = 11,08 MPa
Omyd = 6,72 MPa, Omzd = 6,18 MPa
Km=0,7

Gm,y,d/fm,y,d + km'Gm,z,d/fm,z,d = 0,997 < 1

km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d =0,982 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Uin = 2,00 MM < Upeisin = 2:1/200 = 2-800/ 200 = 8,00 mm  (25,0%)

10.1.2 Belka koszowa

Koszowa

DANE:

Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosé b=10,0cm

Wysokos¢ h =20,0 cm
Zacios na podporach  t, =3,0 cm
Drewno:
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24
— fmk =24 MPa, fiox = 14 MPa, f. ok = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Eg mean = 11 GPa, px = 350 kg/m3
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2
Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowych o = 38,0°
Dtugos¢ rzutu poziomego wspornika Iy, =0,90 m
Dtugos¢ rzutu poziomego odcinka $rodkowego lqx = 2,02 m
Diugos¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx=2,33 m
Obcigzenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):
g« = 0,350 kN/m?® potaci dachowej, v = 1,10
- uwzgledniono ciezar wiasny krokwi
- obcigzenie $niegiem Sy = 0,493 kN/m? rzutu potaci dachowej, v =1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ nawietrzna, wariant Il, strefa Ill,
H=300 m n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m,
L=10,0 m, nachylenie potaci 38,0 st., beta=1,80):
P« = 0,200 kN/m? potaci dachowej, y; = 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa lll, H=300 m
n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m,
nachylenie potaci 38,0 st., beta=1,80):
P« = -0,216 kN/m? potaci dachowej, ¥ = 1,50
- obcigzenie ociepleniem ():
Ok = 0,176 kN/m? potaci dachowej na srodkowym odcinku krokwi; v = 1,20

WYNIKI:

10



Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

——— M [kNm]
——RI[kN]

Zginanie:
decyduje kombinacja A (obc.state max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:
Mpodp = -1,59 KNm
Warunek nosnosci - podpora:
Omyd = 3,30 MPa, fnyq=14,77 MPa
Omydfmyd=0,224 < 1
Ugiecie (odcinek gérny):
Uin = 2,35 MM < Upetsin=1/200=18,82mm (12,5%)

10.1.3 Konstrukcja dachu nad stropem

DANE

Szkic uktadu poprzecznego

H
o)
o
I
N
16, 284,0 v 16
A 77
¥ 300,0 ¥
805 ,,14 1156,0 14,,805 ,
/:/ A7 1345.0 A4 /:/
7 7%

Szkic uktadu podtuznego - ptatwi posredniej
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298,0
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Geometria ustroju:
Kat nachylenia potaci dachowej o = 38,0°
Rozpietos¢ wigzara | = 13,45 m
Rozstaw podpér w swietle murtat Is= 11,56 m
Rozstaw osiowy ptatwi g, = 3,00 m
Rozstaw krokwi a = 0,90 m
Odlegtos¢ miedzy usztywnieniami bocznymi krokwi = 0,50 m
Ptatew posrednia ztozona z szesciu odcinkow:
- odcinek A - B o rozpietosci | = 4,80 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,p = 0,60 m
- odcinek B - C o rozpietoscil = 1,80 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczem a;,,. = 0,60 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczem a,p = 0,60 m
- odcinek C - D o rozpietosci | = 5,70 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczem a,,. = 0,60 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczem a,p = 0,50 m
- odcinek D - E o rozpietosci | = 1,50 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,50 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,p = 0,50 m
- odcinek E - F o rozpietosci | = 3,30 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,50 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,p = 0,90 m
- odcinek F - G o rozpietosci | = 3,00 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczem ap,,. = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegtos¢ podparcia mieczem a,p = 0,90 m
Wysokos¢ catkowita stupédw pod ptatew posrednig hs =2,98 m
Rozstaw podpar¢ poziomych murtaty |, = 1,20 m
Wysieg wspornika murtaty |, = 0,90 m

Dane materiatowe:

- krokiew 8/20cm (zacios 3 cm) z drewna C27

- ptatew 16/25 cm z drewna C27

- stup 16/18 cm z drewna C27

- kleszcze 2x 6/16 cm o przeswicie gatezi 14 cm, z przewigzkami co 100 cm z drewna C27
- murtata 14/14 cm z drewna C27

Obciazenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):
- pokrycie dachu (wg PN 82/B-02001:):
Ok = 0,650 kN/m?, Jo = 0,780 kN/m?

- uwzgledniono ciezar wiasny wigzara
- obcigzenie sniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: potaé bardziej obcigzona, strefa 1, A=300 m
n.p.m., nachylenie pofaci 38,0 st.):

-na po+a0| lewej Sw = 0,616 kN/m?, Soi = 0,924 kN/m?

- na potaci prawej sy, = 0,411 kN/m?, Sop = 0,616 kN/m?

- obcigzenie $niegiem traktuje sie jako obciqzenie Sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z1-3: strefa lll, teren A, wys. budynku z =10,0
m):

- na potaci nawietrznej Pu 1 = -0,049 kN/m Poi1 = -0,073 kN/m
- na pofaci nawietrznej Pw 11 = 0,200 kN/m Por 11 = 0,300 kN/m
- na stronie zawietrznej Pip = -0,216 kN/m?, Pop = -0,324 kN/m?

12



Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

- ocieplenie dolnego odcinka krokwi (izolacja wetng mineralng):

Ok = 0,410 kN/m?, ok = 0,492 kN/m?
- dodatkowe obciazenie state ptatwi Owp = 0,410 KN/m, Jop = 0,492 kKN/m
- obcigzenie montazowe kleszczy F. = 1,0 kN, Fo=1,2kN

Zalozenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukcji: 2
- w obliczeniach statycznych krokwi nie uwzgledniono wptywu podatnosci ptatwi
- wspotczynniki diugosci wyboczeniowej stupa:
w ptaszczyznie ustroju podiuznego ustalony automatycznie
w ptaszczyznie wigzara p, = 1,00

WYNIKI
Obwiednia momentéw zginajacych w uktadzie poprzecznym:

Obwiednia momentéw w uktadzie podtuznym - ptatwi posredniej:

Mz [kNm]
My [kNm]
Ry,Rz [kN]
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WYMIAROWANIE wg PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C27
— fm,k =27 MPa, ft,O,k =16 MPa, fc,O,k =22 MPa, fv,k = 2,8 MPa, Eo’mean =1 1,5 GPa, Pk = 370 kg/m3

Krokiew 8/20 cm (zacios na podporach 3 cm)

Smuktos¢

Ay =956 < 150

A, =217 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K4 state-max+snieg+0,90-wiatr-wariant Il

M, = 3,90 kNm, N = 3,25 kN

fnyd = 12,46 MPa, fe0q = 10,15 MPa
Omyd = 7,32 MPa, Geo4 = 0,20 MPa
Koy = 0,335

Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d = 0,647 <1

13



Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

(Ge0d/fe0d)’ + Omyd/fmys = 0,412 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze (ptatwi)

decyduje kombinacja: K4 state-max+snieg+0,90-wiatr-wariant Il

My =-4,71 kNm, N = 0,51 kN

fmya = 12,46 MPa, fe0a=10,15 MPa

Gm,y,d = 12,21 MPa, Gcod = 0,04 MPa

(Gc,O,d/fc,O,d)2 + Gm,y,d/fm,y,d =0,980 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a ptatwig)

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Ufin = 18,46 MM < Unetsin = |/ 200 = 5520/ 200 = 27,60 mm  (66,9%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg

Usin = 11,95 mm < Uperin=21/150 = 2:1110/ 150 = 14,81 mm  (80,7%)

Platew 16/25 cm

Smuktos¢
Ay =125 < 150
A, =195 < 150

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Ozmax = 10,25 KN/m Qy,max = 0,68 KN/m

Maksymalne sity i naprezenia w ptatwi (odcinek B - C)
decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-parcie
N =-35,39 kN

M, =-16,51 kNm, M, = 0,22 kNm

fmya = 12,46 MPa, fmza = 12,46 MPa, fio0q4 = 7,38 MPa
Gioq = 0,88 MPa

Omyd = 9,91 MPa, Omzd = 0,21 MPa

Gt,O,d/ft,O,d + Gm,y,d/fm,y,d + km'Gm,z,d/fm,z,d = 0,927 < 1

Gt,O,d/ft,O,d + km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d = 0,693 < 1
Maksymalne ugiecie (odcinek B - C)

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Usin = 2,20 mm < Unet fin = /200 = 3,00 mm (73,40/0)

Stup 16/18 cm

Smukios¢ (stup D)

Ay=102,2 < 150

A, =645 < 150

Maksymalne sity i naprezenia (stup D)

decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-parcie

M, = 3,95 kNm, N = 51,40 kN
fmya = 12,46 MPa, feo0q=10,15 MPa
Omyd = 4,57 MPa, Oc,0d = 1,78 MPa

Key = 0,296, ko, = 0,648
Gc,O,d/(kc,y'fc,O,d) + Gm,y,d/fm,y,d = 0,960 < 1
60,4/ (Ko 0,a) + Gm,y,d/fm,y,d =0,638 < 1

Kleszcze 2x 6/16 cm o przeswicie gatezi 14 cm, z przewigzkami co 100 cm
Smuktos¢

Ay =650 < 150

A, =119,2 < 175

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

M, = 0,99 kNm

fmyd = 22,85 MPa

Omyd = 1,93 MPa

Gm,y,d/fm,y,d = 0,084 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe

Usin = 1,56 MM < Upetsin = 1/ 200 = 3000/ 200 = 15,00 mm  (10,4%)

14



Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Muriata 14/14 cm

Czesc¢ muriaty lezaca na scianie
Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Ozmax = 7,64 KN/m Qy,max = 1,70 KN/m
Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K5 state-max-+wiatr
M, = 0,26 kNm

fmza = 18,69 MPa

Omzd = 0,57 MPa

Gm,z,d/fm,z,d = 0,031 < 1

Czes¢ wspornikowa muriaty

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe

Ozmax = 7,64 KN/m, Qy.max = 1,70 KN/m

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K8 state-max+wiatr-wariant 11+0,90-$nieg

M, = 3,02 kNm, M, = -0,64 kNm
foya=16,62MPa,  f.q= 16,62 MPa
Omya = 6,60 MPa, Omzd = 1,39 MPa
Km = 0,7

Gm,y,d/fm,y,d + km'Gm,z,d/fm,z,d = 0,456 < 1

km'Gm,y,d/fm,y,d + Gm,z,d/fm,z,d =0,362 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K2 state-max+s$nieg

Usin = 1,99 mm < Upesin = 2:1/200 = 2:900/ 200 = 9,00 mm  (22,1%)

10.2 STROPY - warianty najniekorzystniejsze
10.2.1 PL1

SCHEMAT STATYCZNY

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty les = 4,73 m
Grubosé plyty 17,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 22,60 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mgy, = 18,95 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 19,20 kKNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 18,99 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rg=21,37 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,4 = 13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Zbrojenie gtdwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle 0g =12 mm

Srednica pretow nad podporg  ¢g = 12 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw ¢ =8mm

15



Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z géry ptyty Cromg = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty Cnomd = 20 mm
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Przesto:

Zbrojenie potrzebne A, = 3,90 cm®mb. Przyjeto $12 co 15,0 cm o A, = 7,54 cm?’mb  (p = 0,52%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 22,60 KNm/mb < Mgq = 41,84 kKNm/mb  (54,0%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy =0,158 mm < w;,, =0,3 mm (52,8%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Mski) = 23,08 mm < ajm = 23,65 mm  (97,4%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A, = 3,25 cm®/mb. Przyjeto $12 co 25,0 cm o A, = 4,52 cm?mb (p = 0,31%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msggp = 18,95 KNm/mb < Mggp = 26,01 KNm/mb  (72,9%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=21,37 KN/mb < Vgg; =95,74 KN/mb  (22,3%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,163 mm < w;, = 0,3 mm  (54,4%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze ¢8 co max.30,0 cm o A, = 1,68 cm?/mb

10.2.2 PL2

SCHEMAT STATYCZNY

A leff = 1,73 B

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lesr = 1,73 m
Grubosé plyty 17,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 2,84 KNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Mgqp = 1,69 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 2,43 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy s = 2,40 KNm/m
Reakcja obliczeniowa Ra =Rg=7,82 kN/m

DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,4 = 13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Zbrojenie gtdwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw w przesle 0g =8 mm

Srednica pretow nad podporg  ¢g = 8 mm

Zbrojenie rozdzielcze (konstrukcyjne):

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretow 0 =8mm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia pretéw z gory ptyty Crom,g = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty Cnomd = 20 mm
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,90 cm®mb. Przyjeto ¢8 co15,0cm o A, = 3,35
cm?mb (p = 0,23%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgg = 2,84 KNm/mb < Mgy = 19,81 KNm/mb  (14,3%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wg = 0,000 mm < w;p, =0,3mm  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mg i:  a(Msky) = 0,20 mm < a;m =8,65mm  (2,3%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,90 cm¥mb. Przyjeto ¢8 co 15,0cm o A, = 3,35
cm?mb  (p = 0,23%)
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Warunek no$nosci na zginanie: Mgqp = 1,69 KNm/mb < Mgy, = 19,81 KNm/mb

Warunek nosnosci na scinanie: Vgg=7,82 kN/mb < Vgg; = 92,57 kKN/mb  (8,4%)

Szerokosé rys prostopadtych:  wg = 0,000 mm < w;p, =0,3mm  (0,0%)

Przyjeto zbrojenie rozdzielcze ¢8 co max.30,0 cm o A, = 1,68 cm?/mb

10.2.3 PL3
SCHEMAT STATYCZNY
———————————————— 3 K
|
|
|
|
IS
do =10,02 I 9]
Il
| @
|
|
|
!
¥ leff.x=6,12 ¥

Rozpietosc¢ obliczeniowa ptyty leix = 6,12 m
Rozpieto$c¢ obliczeniowa ptyty lery = 5,07 m
Grubosé piyty 17,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mggxp = 6,60 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 5,47 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgyt = 5,07 KNm/m

Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 15,01 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Mgy, = 12,44 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mg o = 11,54 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 25,39 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qox = 15,87 kN/m
Kierunek y:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 9,61 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 7,97 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy, = 7,39 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msg,, = 21,88 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Mgy, = 18,13 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ip = 16,82 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoymax = 25,39 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qo, = 18,48 KN/m

DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25) — fq = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-llIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x 0gx =8 mm

Srednica pretéw nad podporg w kierunku x Ogx =12 mm

Srednica pretow w przesle w kierunku y 0gy =8 mm

Srednica pretéw nad podporg w kierunku y Ogy =12 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z géry ptyty Cromg = 20 mm
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty Cromd = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokosc¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,79 cm?/mb. Przyjeto ¢8 co 15,0 cm o0 A = 3,35
cm?mb  (p = 0,24%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mggyx = 6,60 KNm/mb < Mggyx = 18,68 KNm/mb  (35,3%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,71 cm’/mb. Przyjeto $12 co 15,0 cm o Ay, = 7,54 cm?’/mb  (p = 0,55%)
Warunek no$nosci na zginanie: Mgqyp = 15,01 KNm/mb < Mggyp = 39,31 KNm/mb  (38,2%)
Warunek nosnosci na scinanie: Vggx=2539KN/mb < Vgg41x=88,17kN/mb  (28,8%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,071 mm < wji, =0,3mm  (23,6%)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,90 cm®mb. Przyjeto ¢8 co15,0cm o A, = 3,35
cm?’mb  (p = 0,23%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgqy = 9,61 KNm/mb < Mggy = 19,81 KNm/mb  (48,5%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wiy, = 0,000 mm < wjim = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A, = 3,77 cm’/mb. Przyjeto ¢12 co 15,0 cm o A, = 7,54 cm’/mb  (p = 0,52%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgqy, = 21,88 KNm/mb < Mggy, = 41,84 KNm/mb  (52,3%)
Warunek nosnosci na $cinanie:  Vggy = 2539 kN/mb < Vgg1y =92,57 KN/mb  (27,4%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wiy = 0,133 mm < wji, =0,3mm  (44,4%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy 2  a(Mskr) = 4,77 mm < @i, = 25,35 mm  (18,8%)

10.2.4 PL4
SCHEMAT STATYCZNY
I K
|
|
|
|
If &
o = 10,02 I|
I| 3
| @
|
|
|
| L
2 leff x=5,03 2

A A

Rozpietos¢ obliczeniowa ptyty lgx = 5,083 m
Rozpigtos¢ obliczeniowa ptyty lgry = 5,63 m
Grubos¢ plyty 17,0 cm

WYNIKI OBLICZEN STATYCZNYCH

Kierunek x:

Moment przestowy obliczeniowy Mggyxp = 6,55 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 5,42 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy r = 5,03 KNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Msgxp = 13,93 KNm/m
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Moment podporowy charakterystyczny Mgy, = 11,54 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy iip = 10,71 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedziy) Qoxmax = 25,19 kN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi y) Qox = 17,38 kN/m
Kierunek vy:

Moment przestowy obliczeniowy Msg, = 5,97 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy, = 4,94 KNm/m

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy, i = 4,59 kKNm/m

Moment podporowy obliczeniowy Msq,, = 14,82 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny Mgy, = 12,28 KNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy o = 11,40 KNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qoymax = 25,19 KN/m
Zastepcze oddziatywanie podporowe (wzdtuz krawedzi x) Qo = 15,74 KN/m

DANE MATERIALOWE
Parametry betonu:
Klasa betonu B25 (C20/25) — f4 = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw w przesle w kierunku x 0gx =8 mm

Srednica pretéw nad podporg w kierunku x Ogx = 8 mm

Srednica pretéw w przesle w kierunku y Ogy =8 mm

Srednica pretéw nad podporg w kierunku y Ogy =8 mm

Otulenie:

Nominalna grubosé otulenia pretéw z gory ptyty Crom,g = 20 mm
Nominalna grubos¢ otulenia pretéw z dotu ptyty Cnomd = 20 mm
ZALOZENIA

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos$¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie aim = le/200 - jak dla stropow (tablica 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona)

Kierunek x:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,90 cm®mb. Przyjeto ¢8 co 15,0cm o A, = 3,35
cm?’mb  (p = 0,23%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgqx = 6,55 KNm/mb < Mggx = 19,81 KNm/mb  (33,0%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < wji, = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A, = 2,33 cm’/mb. Przyjeto ¢8 co 15,0 cm o A, = 3,35 cm®/mb  (p = 0,23%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msgxp = 13,93 KNm/mb < Mggxp = 19,81 KNm/mb  (70,3%)
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgqx = 25,19 kKN/mb < Vgg1x=92,57 KN/mb  (27,2%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wy, = 0,159 mm < wji, =0,3mm  (53,0%)

Kierunek y:

Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 1,79 cm®mb. Przyjeto ¢8 co15,0cm o A, = 3,35
cm?mb  (p = 0,24%)

Warunek nosnosci na zginanie: Msg, = 5,97 KNm/mb < Mgq, = 18,68 KNm/mb  (31,9%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wiy = 0,000 mm < wjim = 0,3 mm  (0,0%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne A = 2,64 cm’/mb. Przyjeto ¢8 co 15,0 cm o A, = 3,35 cm?/mb  (p = 0,24%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msqyp = 14,82 KNm/mb < Mggy, = 18,68 KNm/mb  (79,3%)
Warunek no$nosci na $cinanie:  Vgqy =25,19 kN/mb < Vggry =88,17 kN/mb  (28,6%)
Szeroko$¢ rys prostopadtych:  wiy = 0,201 mm < wji, =0,3mm  (67,1%)

Ugiecie catkowite ptyty:

Maksymalne ugiecie od Mgy 2 a(Mskr) = 2,97 mm < @i, = 25,15 mm  (11,8%)
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

10.3 BELKI ZELBETOWE
10.3.1 BLz1

SZKIC BELKI

An |Z

25 486 25
A A A A

GEOMETRIA BELKI

50

E

VA E—

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju by, =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =50,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,4 = 13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Zbrojenie gtdwne:

Klasa stali A-llIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw goérnych dg =12 mm

Srednica pretéw dolnych 0g =16 mm

Strzemiona:

Klasa stali A-0 (S8t0S-b) — f =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica strzemion s = 6 mm

Otulenie:

Nominalna grubosc¢ otulenia  Cpom = 25 mm
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002

a
A 5916 B
al
25 486 25y
A A A A

Przesto A - B:

Zqginanie: (przekréj a-a)
Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 158,57 kNm
Zbrojenie potrzebne A = 9,46 cm®. Przyjeto 5¢16 0 A = 10,05 cm® (p = 0,91%)
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 158,57 KNm < Mgy = 166,79 KNm  (95,1%)
Scinanie:

Miarodajna wartosc¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)119,50 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢6 co 70 mm na odcinku 98,0 cm przy podporach
oraz co 340 mm w srodku rozpietosci przesta

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg= (-)119,50 kN < Vgg3 = 127,37 KN (93,8%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 144,76 KNm

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 144,76 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,266 mm < w;, =0,3mm  (88,7%)
Maksymalne ugiecie od Mgy 2 a(Mskr) = 22,02 mm < a;m =5110/200 = 25,55 mm  (86,2%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 127,40 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wg =0,234 mm < wj, =0,3mm (78,0%)

10.3.2 BLZz2

SZKIC BELKI
I’7/‘|A |ZI c FZI D
4.49:, 560 4.4(2:, 590 4.4(2:, 560 4.49:,
GEOMETRIA BELKI
v 40 v )

7 7

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju b, = 40,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =45,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,q = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-llIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych 0g =16 mm
Srednica pretéw dolnych 0g =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica strzemion  ¢s = 8 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia Cnom = 25 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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a| b| c| d| e|
| 4616 4616 |
Z ) 4916 g 416 Z I 4916 1)
al bl cl dl el
49, 560 40, 590 40, 560 L A0
a1 1A 1A 1A
Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 63,10 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 3,81 cm®. Przyjeto 4916 0 A = 8,04 cm® (p = 0,49%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 63,10 kKNm < Mgq = 127,46 KNm  (49,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartosc¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)67,76 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocietymi ¢8 co 300 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)67,76 KN < Vgrq; = 95,25 kN (71,1%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 57,37 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 57,37 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,187 mm < w;, =0,3mm  (62,4%)

Maksymalne ugiecie od Mgy 2 a(Mskir) = 11,44 mm < a;, = 6000/200 = 30,00 mm  (38,1%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 69,94 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy zredukowany Mgy = M - AM = (-)[84,61-0,125-152,11-0,40] = (-)77,01
kNm

Zbrojenie potrzebne gérne Ag; = 4,70 cm®. Przyjeto 4016 0 As = 8,04 cm® (p = 0,49%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)77,01 KNm < Mgq = 127,46 KNm  (60,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)76,92 KNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy i = (-)76,92 kKNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wy = 0,268 mm < w;, =0,3mm  (89,5%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 26,72 KNm

Przyjeto indywidualnie dotem 4016 0 As = 8,04 cm® (p = 0,49%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 26,72 kNm < Mgg = 127,46 KNm  (21,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartosc¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 57,02 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocietymi ¢8 co 300 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=57,02 kN < Vggi = 95,25 kN  (59,9%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 24,29 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy = 24,29 KNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Maksymalne ugiecie od Mgy 2 a(Mskir) = 1,29 mm < ajm = 30,00 mm  (4,3%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 60,18 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora C:

Zginanie: (przekréj d-d)

Moment podporowy obliczeniowy zredukowany Mgy = M - AM = (-)[84,61-0,125-152,11-0,40] = (-)77,01
kNm
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Zbrojenie potrzebne gorne Ag; = 4,70 cm®. Przyjeto 4016 0 As = 8,04 cm® (p = 0,49%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)77,01 KNm < Mgq = 127,46 KNm  (60,4%)
SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)76,92 KNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)76,92 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,268 mm < w;, =0,3mm  (89,5%)

Przesto C - D:

Zginanie: (przekréj e-e)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 63,10 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 3,81 cm®. Przyjeto 4016 0 A = 8,04 cm®  (p = 0,49%)

(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Msggq =63,10 KNm < Mgy = 127,46 kKNm  (49,5%)
Scinanie:

Miarodajna wartosc¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsyq = 67,76 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocietymi ¢8 co 300 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=67,76 KN < Vggi = 95,25 kN  (71,1%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 57,37 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy s = 57,37 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,187 mm < w;, =0,3mm  (62,4%)

Maksymalne ugiecie od Mgy 2 a(Mskir) = 11,44 mm < a;, = 6000/200 = 30,00 mm  (38,1%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 69,94 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

10.3.3 BLz3

SZKIC BELKI
A B
40 920 440,
GEOMETRIA BELKI
?
. 40 V*

a A

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju b, = 40,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =45,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:
Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,4 = 13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:
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Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych dg =16 mm
Srednica pretéw dolnych 0g =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica strzemion ds =8 mm

Otulenie:

Nominalna grubosc¢ otulenia  Cpom = 25 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 82,37 KNm

Zbrojenie potrzebne A = 5,04 cm®. Przyjeto 6¢16 0 A = 12,06 cm®  (p = 0,74%)

(decyduje warunek dopuszczalnego ugiecia)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy =82,37 KNm < Mgy = 183,16 kNm  (45,0%)
Scinanie:

Miarodajna wartosc¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)29,97 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami czterocietymi ¢8 co 300 mm na catej dtugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg = (-)29,97 KN < Vggy = 101,95 kKN (29,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 74,88 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy s = 74,88 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,135 mm < w;, =0,3mm  (45,2%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 37,30 mm < aj, = 9600/250 = 38,40 mm  (97,1%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 29,90 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

10.3.4 BLz4

SZKIC BELKI

AA | Z B | 2 C
¥ 25 ¥ 120 ¥ 22 ¥ 60 ¥ 25 ¥
GEOMETRIA BELKI
, 24 , "
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Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju b, =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =40,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,q = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Zbrojenie gtdwne:

Klasa stali A-llIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych g =16 mm
Srednica pretéw dolnych 0g =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (S8t0S-b) — fy =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica strzemion ds =8 mm

Otulenie:

Nominalna grubosc¢ otulenia  Cpom = 25 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przesto A - B:

Zqginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 43,91 KNm

Zbrojenie potrzebne A, = 3,09 cm®. Przyjeto 3016 0 A; = 6,03 cm® (p = 0,70%)
(decyduje warunek dopuszczalnej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 43,91 kNm < Mgy =80,92 kNm  (54,3%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)85,88 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 130 mm na odcinku 117,0 cm przy

lewej podporze oraz co 260 mm na pozostatej czesci przesta

(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)85,88 KN < VRrgs = 94,95 kN  (90,4%)
SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 43,47 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 43,47 KNm

Szerokosé rys prostopadtych:  wy = 0,191 mm < w;, =0,3mm  (63,7%)
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mski) = 0,85 mm < ajm = 1435/200 = 7,177 mm  (11,8%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 90,03 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wg =0,280 mm < wj, =0,3mm  (93,5%)

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy zredukowany Mgy = M - AM = (-)[26,53-0,125-132,75-0,22] = (-)22,88
kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As; = 1,56 cm?. Przyjeto 2016 0 As = 4,02 cm®  (p = 0,47%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)22,88 KNm < Mgq = 56,18 kKNm  (40,7%)

SGU:

25



Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)26,02 KNm
Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)26,02 KNm
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,199 mm < w;, =0,3mm  (66,5%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekroj c-c)

Zbrojenie dolne w przesle nie jest obliczeniowo potrzebne

Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 32,91 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi 68 co 260 mm na catej diugosci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=32,91 KN < Vgg; =51,89 kN (63,4%)

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgy = (-)26,02 KNm

Moment podporowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = (-)26,02 KNm

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = (-)0,18 mm < a;m = 835/200 = 4,17 mm  (4,3%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg = 35,58 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

10.3.5 BLzZ5
SZKIC BELKI

AA 2 B
25 252 25y
GEOMETRIA BELKI
Y 24 . B

a A

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju b, =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =30,0cm

Rodzaj belki:  monolityczna
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,4 = 13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych dg =12 mm
Srednica pretéw dolnych 0g =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
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Srednica strzemion  ¢s = 8 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia Cnom = 25 mm
WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 68,71 KNm

Zbrojenie potrzebne A = 7,90 cm®. Przyjeto 4916 0 A = 8,04 cm® (p = 1,29%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 68,71 kNm < Mgy = 69,66 KNm  (98,6%)
Scinanie:

Miarodajna wartos¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 67,63 kN

Zbrojenie strzemionami dwucietymi ¢8 co 120 mm na odcinku 84,0 cm przy lewej podporze
i na odcinku 60,0 cm przy prawej podporze oraz co 190 mm na pozostatej czesci belki
(decyduje warunek granicznej szerokosci rys ukosnych)

Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=67,63 KN < Vgg3=74,21 kN (91,1%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 64,61 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ; = 64,61 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,240 mm < w;p, =0,3mm  (80,1%)

Maksymalne ugiecie od Mgy i:  a(Msky) = 11,98 mm < aj, = 2770/200 = 13,85 mm  (86,5%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 71,55 kN
Szerokosé rys ukosnych:  wg = 0,294 mm < wj, =0,3mm  (98,1%)

10.3.6 BLZz6

SZKIC BELKI
An v AB | Z C
¥ 24 ¥ 120 ¥ 24 ¥ 190 ¥ 24 ¥
GEOMETRIA BELKI
v 24 Y )

a A

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju by, =24,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =30,0cm
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Rodzaj belki:  monolityczna
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,q = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali A-IlIN (RB500W) — f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw gérnych 0g=12mm
Srednica pretéw dolnych 0g =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-0 (St0S-b) — f, =220 MPa, f,q = 190 MPa, fy = 300 MPa
Srednica strzemion  ¢s = 8 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia Cnom = 25 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Przesto A - B:

Zginanie: (przekréj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 3,08 KNm

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) A = 0,81 cm?. Przyjeto 2016 o A = 4,02 cm? (p = 0,65%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 3,08 kKNm < Mgy = 39,29 KNm  (7,9%)

Scinanie:

Miarodajna wartosc¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = (-)23,82 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 190 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgq = (-)23,82 KN < Vgg1 =39,47 kN (60,4%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgy = 2,71 KNm

Szerokosé rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)14,41 KNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy i = (-)14,41 KNm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskr) = (-)0,19 mm < aj, = 1440/200 = 7,20 mm  (2,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 29,37 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

Podpora B:

Zginanie: (przekréj b-b)

Moment podporowy obliczeniowy zredukowany Mgy = M - AM = (-)[16,39-0,125-84,75-0,24] = (-)13,85
kNm

Zbrojenie potrzebne gérne As; = 1,31 cm?. Przyjeto 2012 0 A = 2,26 cm®  (p = 0,36%)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = (-)13,85 KNm < Mgq = 23,39 kNm  (59,2%)

SGU:

Moment podporowy charakterystyczny Mgk = (-)14,41 KNm

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy i = (-)14,41 KNm

Szerokosé¢ rys prostopadtych:  wy =0,276 mm < wj, =0,3mm  (91,9%)

Przesto B - C:

Zginanie: (przekréj c-c)

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 13,62 kNm

Zbrojenie potrzebne A, = 1,29 cm?. Przyjeto 2916 0 A, = 4,02 cm®  (p = 0,65%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 13,62 kNm < Mgy = 39,29 kKNm  (34,7%)
Scinanie:
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Miarodajna wartosc¢ obliczeniowa sity poprzecznej Vsq = 32,95 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢8 co 190 mm na catej dtugo$ci przesta
Warunek nosnosci na scinanie:  Vgg=32,95 KN < Vggi = 39,47 kN (83,5%)

SGU:

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 11,98 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mgy ;= 11,98 KNm

Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,098 mm < w;, =0,3mm  (32,5%)

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskir) = 1,67 mm < a;m =2140/200 = 10,70 mm  (15,6%)

Miarodajna wartos¢ charakterystyczna sity poprzecznej Vg, = 37,40 kN
Szerokosé rys ukosnych: zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

10.4 SLUP
10.4.1 St1
Stup S1
SZKIC SLUPA
 — XKk
X | ([
—i x
% =4(
)< ,__ p— _| )< )<
GEOMETRIA SLUPA

Wymiary przekroju stupa:
Typ przekroju: prostokatny
Szerokosé przekroju b =40,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =40,0cm
Wymiary stupa:
Wezet gérny:
- Wysokosc¢ rygla lewego 45,00 cm
- Wysokos¢ rygla prawego 45,00 cm
Wysokos$¢ kondygnacii Nkond =3,45 m
Odlegtos¢ od gérnej powierzchni fundamentu do kondygnaciji 1,05 m
Wezet doliny:
- Fundament

— przyjeto wysokosé stupa g = 4,28 m
Rodzaj stupa: monolityczny

Model wyboczeniowy stupa:

Numer kondygnaciji od goéry: 1

W ptaszczyznie obcigzenia:

- konstrukcja przesuwna

- wspotczynnik dtugosci wyboczeniowej By=1,12
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Z ptaszczyzny obcigzenia:
- konstrukcja przesuwna
- wspotczynnik diugosci wyboczeniowej B,=1,14

OBCIAZENIA SLUPA

typ Nsq Nsq,i Misd,x Masd,x Masq x
wykresu kN [kN] [kNm] [KNm] [kNm]
1. prostoliniowy 230,00 530,00 0,00 -- 0,00

Dodatkowo uwzgledniono ciezar wtasny stupa o wartosci N, = 18,81 kN
DANE MATERIALOWE

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f,4 = 13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Zbrojenie podtuzne:

Klasa stali A-lll (RB400) — f, = 400 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 440 MPa
Zbrojenie wzdtuz boku "b"

Srednica pretéw ¢ =16 mm
Zbrojenie wzdtuz boku "h"
Srednica pretéw ¢ =16 mm
Strzemiona:

Klasa stali A-l1 (St3SX-b) — f, =240 MPa, f,q =210 MPa, fy = 320 MPa
Srednica strzemion $s = 6 mm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia  Cpom =25 mm

ZALOZENIA
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosc¢ rys Wiim = 0,3 mm

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002
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Sciskanie ze zginaniem:

Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "b™:
Zbrojenie potrzebne po 2016 0 A, = 4,02 cm?

Przyjeto zbrojenie symetryczne wzdtuz bokéw "h™:
Zbrojenie potrzebne po 2¢16 o A; = 4,02 cm?

tacznie przyjeto 4916 o A = 8,04 cm? (p = 0,50%)

Warunek nosnosci:
-dla Nd = 248,81 kN : Md,x =3,79 kNm < MRd,x,odp,max = 88,61 kNm
-dla Mgy =3,79kNm : Ny =248,81 KN < Nggogpmax = 2391,25 kN
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Strzemiona konstrukcyjne:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami pojedynczymi

- poza odcinkami zaktadu zbrojenia gtdwnego 66 co max. 240 mm
- na odcinkach zaktadu zbrojenia gtéwnego ¢6 co max. 120 mm

SGU:
Szerokos¢ rys prostopadtych: zarysowanie nie wystepuje

Uwaga:
Dodatkowo nalezy przeanalizowa¢ wptyw Scinania oraz przemieszczenie stupa

WYKRES INTERAKCJI M-N

NRd
[kN] |,

Zestaw 1(
3,79 kNm
248,81 kN

\/ ' MRd,x [kNm]
2815

N
11517 — — =
200

-+-200
+151,7-— — =

Wartosci ekstremalne wykresu M-N:

MRd,x,max = 151,68 kNm, NRd,odp = 1009,42 kN
MHd,x,min =-151,68 KNm; NRd,odp =1009,42 kN
Mga,xodp = 0,00 KNM; Nggmax = 2414,82 kN
MRd,x,odp = 0,00 KNm; NRd,min =-281 ,49 kN
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10.5 FUNDAMENTY

10.5.1 St1
SZKIC FUNDAMENTU
N N __.
T | T |
| Y | | Y |
| | | | | |
| i | | | |
i |
| | 33
' T
! I
1 2 o %
rTT T T 1 B
| | T
| |
[ * [ S35
| | -
| |
| | B
4 3 B
. 0,40 ,
L, 0257 0,30 L 025
:., T B=080 :.,
V=0,19m3
GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: stopa schodkowa

B=0,80m L=0,80m H=0,30m w=0,30 m
By=0,30m Ly=0,30m Bi=0,25m Li=0,25m
Bs=0,40m Ls=0,40 m eg=0,00m e.=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,00m Dpin=1,00m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podtoza:
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z [m]

1,20

nazwa gruntu

b [m]

nawodn | po™

iona

[tYm?)

’Yi,min

Yt.max

0[]

[kPa]

M [kPa]

Piaski srednie

1,20

nie

1,65

0,90

1,10

28,47

63877

70974

OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacije obcigzen obliczeniowych:

N
r

typ obc.

N [kN]

Ts [kN]

Ms [kNm]

T [KN]

M [KNm]

e [kPa]

Ae [kPa/m]

1

dtugotrwate

260,00

0,00

2,00

0,00

2,00

0,00

0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:
Ciezar objetosciowy:

Wspétczynniki obcigzenia:
Parametry betonu:

20,0 kN/m®
'Yf,min = 0;90; 'Yf,max = 1520

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f.y = 13,33 MPa, fyg = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy
Maksymalny rozmiar kruszywa

Wspétczynniki obcigzenia:

Zbrojenie:
Klasa stali: A-Il (18G2-b) — f, = 355 MPa, f,q = 310 MPa, fy = 480 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B
Srednica pretéw wzdtuz boku L

Maksymalny rozstaw pretéw

Otulenie:
Nominalna grubo$¢ otulenia na podstawie fundamentu Cpom = 70 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach

WYNIKI-PROJEKTOWANIE

p = 25,0 kN/m®
dy =16 mm
'Yf,min = 0;90; 'Yf,max = 1510

0g =12 mm
oL =12mm
oL =25,0cm

Crompb = 25 Mm

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos$¢é pionowa podioza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qg = 461,5 kN

N, =273,3kN < m-Qu =0,81-461,5kN =373,8 kN
Nosnos$¢ (statecznos$é) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:

(73,1%)

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qs = 135,2 kN
T,=0,0kN < m-Qp=0,72-135,2 kN = 97,3 kN

Statecznosé fundamentu na obrot:

(0,0%)
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Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mqg 2.3 = 2,00 kKNm, moment utrzymujacy Myg 2.3 = 108,15
kNm

Mo =2,00 kNm < m-M, = 0,72-108,1 kNm = 77,9 kNm (2,6%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,34 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,35 cm

§=0,35cm < Sgpp=1,00cm (35,5%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nos$c¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A = 2,11 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 5 pretow ¢12 mm o A, = 5,65 cm?®
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 2,11 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 5 pretéow ¢12 mm o A = 5,65 cm?

SZKIC ZBROJENIA
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

catkowita
, [m]

Nr Srednica Diugosc¢ Liczba 18G2-b
pret [mm] [em] [szt.] 012

a

dla jednej stopy

1 12 75 5 3,75
2 12 75 5 3,75
Diugos$¢ catkowita wg $rednic [m] 7,5
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 6,7
Masa pretéw wg gatunkédw stali [kg] 6,7
Masa catkowita [ka] 7

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

10.5.2 St2

SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
B=1,60m L=0,80m H=0,30 m w=0,30 m
By=0,30m Ly=0,30m B;=0,65m Li=0,25m
Bs=0,40 m Ls=0,40m eg=0,00m e.=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,00m Dpin=1,00m
Brak wody gruntowej w zasypce
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
N [ typ obc. N [kN] Ts [kN] Mz [kNm] TL [kN] ML [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1 [ dtugotrwate 120,00 0,00 33,00 0,00 2,00 0,00 0,00
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®

Wspbtczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yrmax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f4 = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspbtczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yrmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-Il (18G2-b) — f, = 355 MPa, f,q = 310 MPa, fy = 480 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B 0g=12mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L oL=12mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢ = 25,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Cpom = 70 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomp = 25 mm

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nos$nos$c¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podtoza Qe = 574,4 kN, Q. = 549,7 kN

N; = 149,4 kN < m-Qu =0,81-549,7 kN = 4453 kN  (33,5%)
Nosnos$¢ (statecznosé) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qs = 71,4 kN

T,=0,0kN < m-Q=0,72-71,4 kN = 51,4 kN (0,0%)
Statecznosé fundamentu na obrot:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mgg 2.3 = 33,00 kKNm, moment utrzymujacy Mg 2.3 = 114,20

kNm
M, = 33,00 kKNm < m-M, =0,72-114,2 kNm = 82,2 kNm (40,1%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,09 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,12 cm
§=0,12cm < Sgp=1,00cm (11,7%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nosnos¢ na przebicie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Pole powierzchni wielokata A = 0,34 m?
Sita przebijajaca Nsg = (9+9)max'A = 77,6 kN
Nos$nosc¢ na przebicie Ngg = 112,9 kN
NSd = 77,6 kN < NRd = 112,9 kN (68,70/0)
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:
Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne A = 6,45 cm?
Przyjeto 6 pretéw ¢12 mm o A, = 6,79 cm”
Wzdtuz boku L:
Decyduje: kombinacja nr 1
Zbrojenie potrzebne As = 2,00 cm?
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Przyjeto konstrukcyjnie 8 pretéw ¢12 mm o A, = 9,05 cm?

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Dtugosc
catkowita
, [m]
Nr Srednica Dtugosé Liczba 18G2-b
pret [mm] [em] [szt.] 012
a
dla jednej stopy
1 12 155 6 9,30
2 12 75 8 6,00
Diugo$¢ catkowita wg $rednic [m] 15,4
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 13,7
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 13,7
Masa catkowita [ka] 14

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

10.5.3 k1

SZKIC FUNDAMENTU
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku
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GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: tawa prostokatna
B=0,60m H=0,30m
Bs=0,30m eg=0,00m
Posadowienie fundamentu:
D=1,00m Dmin=1,00m
Brak wody gruntowej w zasypce
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
N | typ obc. N [kN/m] Ts [kN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1 | dlugotrwate 62,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®

Wspbtczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yrmax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspétczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yrmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-Il (18G2-b) — f,, = 355 MPa, f,4 = 310 MPa, fy = 480 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B 0g=12mm

Maksymalny rozstaw pretow ¢ = 25,0 cm
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Otulenie:
Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Cpom = 70 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cromp = 25 mm

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podioza Qg = 198,4 kN

N;=72,0kN < m-Qun =0,81-198,4 kN = 160,7 kN (44,8%)
Nosnos$¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podioza Qs = 34,9 kN

T,=0,0kN < m-Qf=0,72-34,9 kN = 25,1 kN (0,0%)
Statecznos$¢é fundamentu na obroét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mog 2 = 0,00 KNm/mb, moment utrzymujacy Mys > = 20,95
kNm/mb

M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72:20,9 kNm = 15,1 kKNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,11 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,13 cm

§=0,13cm < Sgop=1,00cm (13,2%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nos$c¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,37 cm%mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 25,0 cm o A, = 4,52 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Dtugos$¢ catkowita [m]

Nr Srednica Diugosc¢ Liczba St0S-b 18G2-b
pret | [mm] [cm] [szt] 96 012 012

a

dla 1 mb tawy fundamentowej

1 12 55 4,00 2,20

2 6 105 4 4,20

3 12 105 4 4,20

4 6 113 5,00 5,65

Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 9,9 4,3 2,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 2,2 3,8 2,0
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 6,0 2,0
Masa catkowita [kg] 8

UWAGA: Dlugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

10.5.4 1.2
SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: tawa prostokatna
B=0,60m H=0,30m
Bs=0,30 m eg=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,00m Dmin = 1,00 m
Brak wody gruntowej w zasypce

OBCIAZENIA FUNDAMENTU
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku

Kombinacije obcigzen obliczeniowych:

N | typ obc. N [kN/m] Tg [kN/m] Mg [KNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1 | dlugotrwate 62,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®

Wspbtczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yrmax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — f = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E.,, = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 25,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspétczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yrmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-Il (18G2-b) — f, = 355 MPa, f,q = 310 MPa, fy = 480 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B dg=12mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢ = 25,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu Cpom = 70 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cnomp = 25 mm

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podtoza:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podioza Qg = 198,4 kN

N;=72,0kN < m-Qun =0,81-198,4 kN = 160,7 kN (44,8%)
Nosnos$¢ (statecznosé) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opdr graniczny podtoza Qs = 34,9 kN

T,=0,0kN < m-Qf=0,72-34,9 kN = 25,1 kN (0,0%)
Statecznos$é fundamentu na obro6t:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajacy Mog 2 = 0,00 KNm/mb, moment utrzymujacy Mys > = 20,95
kNm/mb

M, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 0,72-20,9 kNm = 15,1 kNm/mb  (0,0%)
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,11 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,13 cm

§=0,13cm < Sgp=1,00cm (13,2%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nos$c¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne (zbrojenie minimalne) As = 0,37 cm%mb

Przyjeto konstrukcyjnie $12 mm co 25,0 cm o A, = 4,52 cm?/mb

SZKIC ZBROJENIA
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Obliczenia konstrukcyjne dla budynku
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55

Dtugos$c¢ catkowita [m]

Nr | Srednica Dtugo$é Liczba St0S-b 18G2-b
pret | [mm] [om] [szt] 96 012 012

a

dla 1 mb tawy fundamentowej

1 12 55 4,00 2,20

2 6 105 4 4,20

3 12 105 4 4,20

4 6 113 5,00 5,65

Diugo$¢ catkowita wg $rednic [m] 9,9 4,3 2,3
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888 0,888
Masa pretéw wg Srednic [kg] 2,2 3,8 2,0
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 6,0 2,0
Masa catkowita [kg] 8

UWAGA: Dtugos¢ preta jest dtugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

UWAGA!

POZOSTALE ELEMENTY KONSTRUKCYJNE NALEZY WYKONAC ZGODNIE Z CZESCIA
RYSUNKOWA I WYTYCZNYMI
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